CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 1412/2006 of 25 September 2006 concerning certain restrictive measures in respect of Lebanon

(Official Journal of the European Union L 267 of 27 September 2006)

In the Annex, on page 6, the fax number in the following address has been changed:

for: 'Fax: (49-89) 70 90 97 38 00' read: 'Fax: (49-69) 70 90 97 38 00'.